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KRISZTUS JÉZUS RENDKÍVÜLI ÜZENETE, AMELYET ELÍAS TESTVÉRNEK ADOTT ÁT FIGUEIRA
MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN

Kedves testvéreim!

 Dicsértessék Szent Szűz Mária és Szent József, a Szent Család Szülei!

Visszhangozzék bennetek Boldog Szent József alázatos szeretetének szelleme ezen a
dicsőséges napon! Nyissátok meg szívetek forrását, és fogadjátok be Isten munkása
Kegyelmének isteni balzsamát!

Követőim, a Szűz Szívvel való mennyei és egyetemes találkozás e napja jelentse számotokra az
Atya terveibe vetett bizalom új útját!

A múlt század óta Szent Mária és Szent József Legszentebb Szívei különleges módon fordulnak a
világhoz és a lelkekhez, hogy az egész emberiség felismerje e bölcs Krisztusi Szívek rendkívül
fontos áhítatát a következő célkitűzésekkel:

Feszabadítás a világ súlyos vétkeiből;

A Legszentebb Szívek szellemi megtapasztalása, mint hűséges közbenjárók Isten előtt;

A világ megmentésének a képessége a visszafordíthatatlan következményektől;

A béke megteremtése a világban hosszabb időre.

A béke megteremtése a világban hosszabb időre.
Ezek a Legszentebb Szívek szeretettel ajánlották fel magukat, hogy a Fény biztos
hídjakéntvezessék a lelkeket a Mester Jézussal való találkozáshoz, valamint hogy felébresszék a
Jézus Szentséges Szíve iránti valódi odaadást.

Kedveseim, ily módon képesek lesztek arra, hogy szívből megértsétek, hogy Szent József
Legtisztább Szívének különleges eljövetele mélyebb szeretetet ébreszt bennetek Isten iránt a
szellemi atyaságon keresztül, amelyet Szeretett Szent József sugároz az Atya gyermekei felé.

És Szent Mária és Szent József Legszentebb Szívének Jézus tiszteletreméltó és áldott Szívével
való egyesülése által az emberiség ebben az új korszakban képes lesz arra, hogy elnyerje azt a
kegyelmet, hogy jóvátegye a 20. században keletkezett összes hibát.

A Szent Család szeretetének ereje egy értékes életterv, amely Isten terveiben szerepel, és
amely a következő emberiségben fog megszületni. Ezért a szeretet és a Szent József
Legtisztább Szívének való átadás magatartása megteremti azt a lehetőséget, hogy a lelkek e
Szent Szellemi Atyja hosszabb ideig járjon közben a világért az Atya Trónja előtt.

Az alázat és az odaadás, valamint az erény példája, amelyet Szent József Istenbe vetett bizalma
képvisel, bátorítsa mindannyiótokban az Atya tervei iránti bizalom és szeretet felébresztését!
Ebben a korban maradjon 2013. március 19. emlék és áldás mindannyiótok számára! A
családok Szentatyja kísérjen benneteket és egyesítse a világ összes családját,hogy ezekben az
időkben Isten Örök Szívében legyenek!
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Fogadjátok ezt az Isteni Kegyelmet, mintha újjászülettetek volna az Atya szemei előtt, hogy a
három Szent Szív Végtelen Szeretetével egyesülve megerősítsétek elkötelezettségeteket az
emberiség és mindenekelőtt a Szeretet Istenének segítése és szolgálata iránt.

Isten Szeretetének Szelleme alatt legyetek áldottak. Öröm és boldogság!

Üdvözlégy, Szent József szeretett Szíve!

Békességben

Krisztus Jézus
 


